

欲破近期朝美无核化谈判僵局 文在寅拟访美会特朗普

希望扮演“促进者”角色

青瓦台与民间沟通首席秘书尹道汉说,应美国方面邀请,文在寅定于4月10日抵达美国首都华盛顿,次日会晤特朗普。

这将是文在寅就任总统以来第七次会晤特朗普。自特朗普与朝鲜最高领导人金正恩2月底在越南首都河内会晤以来,这将是韩美首脑首次会晤。

尹道汉说:“两位领导人将深入探讨巩固韩美联盟、为实现半岛完全无核化、构建和平机制协调立场。”

特朗普与金正恩2月27日至28日在河内会晤,没有达成协议。美方对继续与朝方对话持开放态度,维持对朝制裁的同时寻求继续推动无核化谈判。

美国国务卿迈克·蓬佩奥27日在一场国会听证会上说:“我们可以与他们(朝鲜)接触、谈判并取得好

核心提示

韩国总统府青瓦台29日证实,总统文在寅定于4月11日会晤美国总统唐纳德·特朗普。韩联社解读,文在寅访美意在打破近期朝美无核化谈判僵局。

结果,我依然对此抱有希望。”他28日在另一场活动中说,希望“不久”会有下一次美朝领导人会晤。

韩联社解读,文在寅再次访美希望扮演“促进者”角色,推动美朝重新启动无核化谈判。

韩高官密集与美方人员碰头

文在寅出发前,韩国高级官员本周密集与美方对接人员碰头。

外交部长官康京和28日飞往纽约出席联合国维和事务部长级会议,定于29日在华盛顿会晤蓬佩奥。

“我们打算分享对当前局势发展的理解,讨论(韩美)今后将如何配合,”康京和临行前在仁川国际机

场告诉媒体记者,“我认为那会是一次不错的会谈。”

韩方期待,康京和会晤蓬佩奥能有助于打消双方就彼此对朝政策的疑虑。韩方主张以推进韩朝经济合作带动无核化谈判,美方担忧那会损害对朝制裁施压的效果。

韩国外交部半岛和平交涉本部长李度勋正在美国访问,为期3天。他30日以前将会晤美国国务院对朝政策特别代表斯蒂芬·比根。

韩国国防部29日证实,国防部长官郑景斗定于4月1日在华盛顿会晤美国代理国防部长帕特里·沙纳汉,议题可能包括叫停春季大规模联合军演、美国向韩国移交战时作战指挥权。

联络渠道保持通畅

韩国统一部副发言人李有振29日在记者会上说,韩朝共同联络办事处现有大约10名朝方人员,几乎恢复到先前水平。

韩朝联络办事处去年9月在朝鲜边境城市开城设立,朝方人员22日突然全部撤离。4至5名朝方人员25日重返办事处,后续又有更多人返岗。

李有振证实,自2月底河内会晤以来,办事处连续5周没有召开双方主任会议,但韩方主任、统一部次官千海成照常赴办事处办公,南北联络代表例行磋商照常举行,联络渠道保持通畅。

一名要求不公开姓名的青瓦台官员告诉韩联社记者,文在寅及众多政府高官访美表明,韩国欲借自上而下的外交,打破朝美河内会晤后无核化谈判僵局。

据新华社电

新西兰举行国家悼念仪式



图为在新西兰克赖斯特彻奇,一名男子参加国家悼念仪式。新西兰克赖斯特彻奇29日举行国家悼念仪式,哀悼克赖斯特彻奇枪击案遇难者。新西兰总理杰辛达·阿德恩参加悼念仪式。新华社记者 郭磊 摄

世界气象组织报告显示 全球变暖加剧

据新华社联合国3月28日电(记者尚绪谦)世界气象组织28日发布的《2018年全球气候状况声明》显示,过去一年全球变暖仍在加速,为全球带来诸多经济社会方面的挑战。

报告称,2018年与极端天气和气候事件有关的自然灾害影响全球近6200万人,其中受水灾影响人口超过3500万。气候变化还威胁农业生产,使多年来全球饥饿状况持续好转的势头发生逆转。

报告指出,2015年至2018年是自有气温记录以来最热的四年,其中2018年是史上第四热的年份;当年全球平均气温较工业化前水平上升约1°C;上层海洋热含量达到历史峰值;全球平均海平面比2017年上升3.7毫米,创历史新高;海洋酸化加剧;北极

海冰面积远低于历史平均水平;南极海冰面积在9月底至10月初达到当年峰值后迅速缩减,到2018年底均海冰面积接近历史最低水平。

报告称,2018年与极端天气和气候事件有关的自然灾害影响全球近6200万人,其中受水灾影响人口超过3500万。气候变化还威胁农业生产,使多年来全球饥饿状况持续好转的势头发生逆转。

联合国秘书长古特雷斯在发布会上说,世界气象组织的报告表明,人类应对气候变化的步伐赶不上全球变暖的步伐,必须立即采取行动。他呼吁各国领导人在今年9月联合国气候变化峰会上拿出切实可行的应对气候变化方案。

中俄企业 权益保护中心 在莫斯科成立

据新华社莫斯科3月29日电(记者马晓成)中俄企业权益保护中心成立仪式28日在莫斯科举行,该中心将为中俄两国企业政策咨询、信息沟通、协调磋商和维护权益提供平台。

中国驻俄罗斯大使李辉在致辞中表示,中俄企业权益保护中心可在协调保障中俄企业合作等方面发挥作用,推动两国政府和执法部门、行业协会和相关企业紧密合作,解决两国企业合作中存在的问题,有效维护两国企业合法权益,为推动中俄全面战略合作伙伴关系发展发挥积极作用。俄罗斯总统保护企业家权利全权代表季托夫表示,双边经贸往来不断扩大,中俄企业权益保护中心将助力两国企业更有效率、更系统地解决实际经营活动中存在的问题,保护两国企业和企业家权益。

中国救援队在莫桑比克灾区救助儿童



上图为中国救援队向莫桑比克中部地区的一所孤儿院捐赠物资。

下图为中国救援队医护人员为一名儿童测量体温。

在遭受强热带气旋“伊代”重创的莫桑比克中部地区实施国际救援的中国救援队,28日向当地孤儿院捐赠食品和饮用水,并帮助洪灾地区转运重伤灾民。

新华社发

一名中国游客 在美国旅游点 不慎坠崖身亡

据新华社洛杉矶3月28日电(记者高山 谭晶晶)中国驻洛杉矶总领馆28日说,据美国警方通报确认,一名中国澳门特区居民当天在美国亚利桑那州大峡谷旅游时不慎坠崖身亡。中国驻洛杉矶总领馆表示将为事故善后提供必要协助。

据美国当地媒体报道,一名50岁左右的男性游客28日上午在大峡谷旅游时不慎滑倒跌下深谷,救援人员使用直升机将其遗体从300米深的谷底运回。

冰岛一航空公司 突然停运 致大量旅客滞留

据新华社电 冰岛廉价航空公司WOW航空28日宣布停止运营并取消所有航班,致使大西洋两岸的大量旅客滞留。

WOW航空公司28日在官方网站发布上述声明,建议旅客改乘其他航空运营商的航班。冰岛媒体预期,大约2700至4000名乘客受到WOW航空取消航班影响。WOW航空2011年创建,主要经营从冰岛飞往欧洲大陆和北美的航线。随着航空业面临激烈竞争以及商业模式的转变,WOW航空是最新一家陷入困境、难以为继的航空公司。



图为在美国加利福尼亚州维克托维尔,美国西南航空公司的波音飞机停在南加利福尼亚物流机场。

委内瑞拉国家审计署宣布 禁止瓜伊多担任公职15年

新华社加拉加斯3月28日电(记者徐焱 王瑛)委内瑞拉国家审计署28日宣布,国家审计署在对委员会主席瓜伊多个人财产进行审计调查后发现其支出与收入水平不符,决定禁止瓜伊多担任一切公职15年。

阿莫罗索说,这个决定是根据《审计法》和《反腐败法》并在对瓜伊多个人申报财产进行详细调查后作出的,下一步将要求最高检察院根据审计署的决定采取必要行动。

根据委内瑞拉国家审计署的调查,瓜伊多担任议员期间在未经议会授权的情况下共出国91次,花

费5.7亿玻利瓦尔(约合17.27万美元)。阿莫罗索说,由于瓜伊多的公职收入不能承担他的旅行支出,且他本人拒绝配合对相关资金来源进行解释,因此审计署将要求国家税务机关对其资金来源进行调查。

阿莫罗索说,根据委内瑞拉宪法,议会成员必须“完全致力于”议会工作,不得“在其他公共或私人工作中获得任何报酬”。因此,瓜伊多的行为严重违反了国家宪法和法律。

委最高法院1月29日宣布,因涉嫌组织和领导暴力事件,决定对瓜伊多采取限制措施,包括禁止出境、禁止转让动产及不动产,以

及冻结其所有银行账户。委国家审计署自2月11日启动了对瓜伊多个人申报财产的审计程序。此外,瓜伊多也被怀疑与3月以来委内瑞拉连续停电事件有关而正遭到调查。

委内瑞拉今年以来陷入政治危机。1月23日,委内瑞拉议会主席、反对派领导人瓜伊多自任“临时总统”,得到美国、欧洲和拉美多个国家承认。为逼迫委总统马杜罗下台,美方不断通过经济制裁和外交孤立施压,委内瑞拉政府则不断谴责美方做法。目前双方对峙仍在持续,国际社会呼吁以外交和政治手段和平化解政治危机。

德国延长对沙特军售禁令6个月

据新华社电 德国政府28日延长对沙特阿拉伯武器销售禁令6个月,禁售期间不批准新的武器出口许可申请。

“禁售令将再延长6个月,至9月30日。”德国政府发言人斯特芬·赛贝特28日经由电子邮件发布这一消息,“这期间政府不会批准新的出口申请。”

起因于沙特籍记者贾迈勒·卡舒吉在沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆内遇害,同时担忧沙特方面把德制武器用于对也门的军事干预,德国政府从去年11月起对沙特禁售武器。

禁售令执行5个月,德国总理安格拉·默克尔领导的联盟党希望解除禁令,理由是禁售波及英国和法国,德国企业参与的项目无法交付武器,包括沙特以100亿英镑(约合880亿元人民币)购买的48架英国“台风”战斗机。

与联盟党联合执政的社会民主党则要求延长对沙特军售禁令。

禁售令去年11月发布时,先前获批的出口许可得以豁免。德国政府28日说,延长那些出口许可的有效期9个月,前提是企业承诺不会在年底前交付完工的武器系统。

德国政府28日早些时候回答绿党议员奥米德·努里普尔提问时证实,2018年3月至2019年3月,德国对沙特军售项目合同金额总计2.55亿欧元(19.3亿元人民币),所有许可都在去年11月禁售令发布前获批。

孟加拉国首都高层建筑火灾 死亡人数升至19人



图为在孟加拉国首都达卡,被困人员在火灾现场被消防员救出。孟加拉国首都达卡的一栋22层建筑物28日下午1时左右发生火灾,目前已造成至少19人死亡,另有数十人受伤。

封路通告

因北杨线凌源沟门子桥(K289.803-K289.889)水毁恢复工程施工,全幅封闭。请过往车辆按便道行驶:小型车辆及客运班车请走便道;过往货车绕行沟门子(绥三线)至茶棚(老宽线)至杨杖子(北杨线)。

封闭时间:2019年4月4日至2019年7月15日

由于封桥造成交通不便,敬请谅解。
朝阳市公路管理处
凌源市公安局交警大队
2019年3月28日

封路通告

我单位于2019年4月8日-4月28日对丹霍线高台子大桥(K214+714-K215+114)进行维修工程。采用半幅封闭交通施工,过往车辆注意避让。

特此通告。
本溪市公安局交通警察支队
本溪市公路管理段
辽宁大通公路工程有限公司
2019年3月28日

世贸组织裁定 美国仍违规补贴波音

据新华社日内瓦3月28日电(记者凌馨)世界贸易组织(WTO)28日发布针对美国波音公司补贴案执行情况的上诉机构报告,裁定美国仍在违规补贴波音公司,这令波音、空客两大公司长达15年的补贴诉讼大战日趋复杂化。

当天世贸组织上诉机构裁定,美国华盛顿州并未履行2012年世贸组织的裁决结果,仍以减税方式每年向波音公司提供约1亿美元违规补贴。根据世贸组织相关规定,这一判

决结果为欧盟未来对美实施相应报复措施提供了法律依据。

空客和欧盟对这一“胜利”表示欢迎。但美国贸易代表莱特希泽当天也通过声明宣称“胜利”,他认为当天裁决仅一项违规补贴,而欧盟指控波音商用飞机项目获得了100亿美元政府补贴。以波音和空客两大航空巨头为焦点的美国和欧盟航空业反补贴争端由来已久。分析人士普遍认为,这一争端演化成美欧贸易战的概率不大。